

外地人眼中的运城

# “运城给我 狠狠上了一课”

山西吕梁小伙杨文杰不久前到运城实地探访,随后在抖音上发布了一条关于运城印象的视频。截至目前,该视频获赞1.9万、评论3200多条、被转发近5000次。他说——

为了看古建,来到运城。

来到运城后,出乎意料,被这里狠狠上了一课。

来之前,没有预想它能有多么惊艳,直到在这儿盲选了一个夜市。

4元随便夹的馍夹菜。摊主说,就这馍夹菜,上过央视财经频道。这算是狠狠地给我上了一课。

运城仿佛有天然的早起理由,人们普遍起得很早,盐湖区东湖农贸市场大清早就热闹得不行。

作为一个山西人,来到这里也依旧会被惊艳到。

一元两个的水煎包、两元一份的粽子饭、3元一碗的豌豆浆饭、手搓的丸子、现烙的鸡蛋饼、排队也要尝一尝的半圆饼子夹肉……这里有离谱的价格,还好吃得离谱!

运城的大盘鸡,不会放过每一个嘴硬的孩子。40元一份的大盘鸡,还送你两份面。吃了30年,头一次吃到这个味儿!温馨提示:不能吃辣的记得不要点辣。

15元一碗的北相羊肉胡卜,里边放的可不是胡萝卜丝,是饼丝哦。

大师傅说,这也是非物质文化遗产。这不,又给我上一课!

羊肉汤配饼丝,麻辣辣辣地吃上一碗,非常舒服!这里的

羊肉泡馍区别于西安羊肉泡馍,同样好吃,

却拥有不同的味道。

粉丝推荐的鱼加面店没开门,这成了我在运城的遗憾。

凌晨5时起床,赶到盐湖,在这里,我等到了绝美的“海上日出”,拍了许多唯美的图片和视频。这里的阳光,和大家的鼓励一样,让我感到温暖。拍摄结束之后,我顺带打卡了006号杆和“沿海”公路,非常惊艳!

运城,让你感到惊艳的,不只是它的美食、美景,还有这里的古建。

这里拥有102处国保单位,被称为“国宝第一市”。

这里有《黑神话·悟空》的取景地,有“南楼北塔”中的“南楼”——全木质建筑飞云楼,有现存规模最大、保存最完好的道教祖庭永乐宫,这里的壁画,即便放到全世界,地位都相当了得。

在运城,我登上了王之涣诗里的鹳雀楼,感受了一番“白日依山尽,黄河入海流”的壮阔。

五千年文明看运城。运城这片土地,孕育了非常丰富的资源,它们默默地矗立在那里,没有红墙黛瓦,没有光怪陆离,只有震撼人心。

淳朴的百姓、朴实的物价,这里人杰地灵,是最早的中国。

到运城,你会感觉:也许我们不是来到了景点,而是回到了我们自己的家乡!

记者 李婉玉 整理

## 河东池盐文化博览园系列活动庆新年

运城晚报讯(记者 孔雄)一元复始,万象更新。1月1日,河东池盐文化博览园景区举办了一系列富有特色的庆新年活动,吸引了广大市民与游客参与其中。

当日,众多游客在中禁门北广场书写各式各样的“福”字,表达自己对新年的祝福,还走进池神庙,观赏精彩的空灵鼓、古琴、茶艺及大合唱表演等。当天的穿汉服游园活动,引得大家连连称赞。身穿华美服装的女孩们漫步在景区内,与传统古建相映成趣。

此外,盐精灵送新年贺卡等福利优惠活动,也让河东池盐文化博览园景区“热”了起来。

## 河津文旅为在外学子送“家的味道”

2024年12月27日,抖音名为“原了个原”、地址显示在暨南大学的一名男生发视频“炫耀”:“家乡文旅局发特产啦,谁家文旅局还没给孩子们发特产啊?”

视频中,满满一桌子的河津特产显示了该男生河津人的身份。视频评论都在@自家文旅,也希望在外能收到家乡特产。

据了解,此次活动是在外学子“喊话”想要品尝家乡特产后,河津文旅及时关注并安排的。

据了解,只要关注“河津文旅”微信公众号、“河津文旅”抖音号或加入“河津文旅”抖音社群,即有机会成为幸运学子,收到来自家乡的特产礼包。

河津特产礼包里有石头饼、小麻花、沙琪玛、状元红糕点、韭菜韭花、汾滨草莓汁等河津特色产品,让河津学子在外也能品尝到“家的味道”。

随礼包同时送出的还有《致河津籍在外求学莘莘学子们一封信》:“无论你是在大学知识的海洋里尽情遨游,还是在大学社团的舞台上绽放光彩,河津永远是你的港湾……”

发送特产礼包的活动还在继续。2024年12月31日,“河津文旅”抖音号再次发出一条视频:“第二批文旅特产大礼包已经发出,请河津学子及时查收!”

记者 赵泽艳



## 冰瀑冰挂璀璨来袭



▲近日,夏县泗交镇太宽河下游黑龙潭一带多处瀑布因气温下降,形成细密坚韧的冰瀑冰挂,晶莹剔透。 特约摄影 张秀峰